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HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 17.08.2009 14:05:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.08.2009 14:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180948/answer/180949




Ecnu BA3KOCTh U3MEPSIIM B MUJITUMETPaX, TO IIepMorpamMa HopMasbHast. Eciu ke B €M, TO
BEPOSITHOCTh 3a4YaTHsI €CTECTBEHHBIM IIyTeM MOXKeT ObITh CHUXKeHa. ClieflyeT BHIIIOJIHUTH IIOBTOPHYIO
crepMorpaMmy. Eciiu u3aMeHeHUsI COXPaHSATCS, TO He0OXOAMMEL OCMOTP ¥ 00ciiefloBaHNEe Y aHAPOora
IJIS1 BHISICHEHUS TPUYUHBI U3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.



